



ДОУ № 565
структурное подразделение ТБООУ
СО КЦСМ «ЕКК»

МИНИ-ГАЗЕТА КАПЕЛЬКА



№5

Декабрь 2020г.

Г А З Е Т А Д Л Я Л Ю Б О З Н А Т Е Л Ь Н Ы Х Р О Д И Т Е Л Е Й

«Что?, Где?, Когда?»

4 декабря в детском саду прошла интеллектуальная игра для детей старшего возраста «Что?, Где?, Когда?». Все было по-настоящему, по-взрослому: волчек, вопросы, размышление, обсуждение и ответы, черный ящик и музыкальная пауза.

как могут работать в команде, какие они выдержанные, как умеют обосновать свои ответы, доказывать свое мнение. Все участники игры получили заряд бодрости и массу положительных эмоций.

«Шашечный турнир»

10 декабря состоялся шашечный турнир, в котором приняли участие 8 детей старшего дошкольного возраста. Члены жюри внимательно следили за ходом сражений на шашечных досках.

Маленькие спортсмены удивили серьезным отношением к интеллектуальной игре, быстротой ума и умением просчитывать ходы. Преодолевая волнение, с большой ответственностью и с нескрываемым интересом каждый участник стремился к победе.

Шашечный турнир доставил много радости и удовольствия всем участникам. Может, став взрослыми, они захотят серьезно заняться шашками или шахматами. Желаем им дальнейших успехов во всем!

«Новогодняя мозаика»

В этом году увидеть необыкновенные творения новогодних поделок можно было на выставке «Новогодняя мозаика». Поделки, которые готовятся к Новому году руками детей, любителей мастерить, особенно интересны. А когда рядом с ребенком работают его близкие, тогда процесс творческий превращается в увлекательное действо.

В результате и получились такие сказочные работы, приближающие нас к Новому году. Все они стали украшением новогоднего интерьера детского сада. Выражаем благодарность всем участникам новогодней выставки!



Участникам команд при проведении игры потребовалось внимание и память, необходимо было проявить смекалку и выдержку. Дети показали,



Театрализованное представление

29 декабря дети посмотрели инсценированную сказку «Морозко», подготовленную педагогами. Ребята с интересом смотрели на действие сказки. Очень переживали героям, попавшим в беду, и смеялись над смешными моментами. В конце сказки, юные зрители от души дарили свои аплодисменты.



Театр деткам очень понравился, ведь каждое представление, это маленькое чудо, а ребенку любого возраста необходима сказка и чудеса.

Новогодние утренники

Традиционно, в конце декабря в детском саду организуются праздничные новогодние утренники. Красиво украшенный зал, нарядная, новогодняя елка, украшенная разноцветными, сверкающими гирляндами и красочными шарами, великолепные костюмы, Дед Мороз, Снегурочка и множество других сказочных персонажей принесли детям ощущение чуда.

С самого начала представления сказочные герои увлекли детей в волшебный мир сказки. Дети окунулись в праздничную атмосферу приключений, поучаствовали в интересных конкурсах. С появлением Деда Мороза начался настоящий праздник с песнями, стихами, танцами и хороводами.

Никто не остался равнодушным. Море радости и эмоций вызвали подарки, врученные детям из рук самого Дедушки Мороза. Утренники получились очень веселыми и незабываемыми, оставили много приятных впечатлений и позитива и новогоднее настроение.

Новогодний Марафон

Профсоюзная организация УЭМЗ объявила о старте Новогоднего Марафона! 68 новогодних открыток для ветеранов были сделаны руками воспитанников детского сада совместно с родителями и воспитателями. Формируя чувства сострадания, ответственности, милосердия дошкольное учреждение своим участием в Марафоне подарило радость окружающим, надежду и душевное тепло. Благотворительное волонтерство было отмечено благодарностью председателя профсоюзной организации УЭМЗ

С Новым годом!